

И последњи састанак лидера региона у Бриселу оријентисан је да се освоји Србија. То је циљ и НАТО-а и ЕУ, земаља које су нас бомбардовале и које су нам увеле санкције.

Ово је у разговору за Спутњик изјавио Јован Боснић, политички аналитичар, који се родио и одрастао у Канади, али од пре неколико година живи у Србији, а ради за многе светске компаније.

Да ли су шефови влада држава региона од Федерике Могерини добили конкретна упутства како да се понашају?

— Рођен сам на Западу и од детињства сам био изложен пропаганди у школи, у друштву, на политичкој сцени, у медијима да у САД и Канади живи најслободнији народ на свету, да они бране слободу говора, демократске принципе, ослобађамо Европу од нациста. Али када одрастеш и пропутујеш светом, изађеш из тог медијски контролисаног простора и схватиш да је твоје детињство било испрограмирано. Е тако људи на Западу све програмирају. Лидери Западног Балкана у Бриселу могли су да добију само ултиматум који је написан у Вашингтону, а Могеринијева је као марионета, његов пуки изручилац. Уколико се политичар оглуши, следи му „отказ“, таква ситуација је од 5. октобра 2000. године, па до данас.

Да ли је таква ситуација у целом нашем региону?

— Наравно, Босна и Херцеговина је америчка колонија, Словенија и Хрватска су немачке колоније, „Милонегро“ је нека врста мафијашке колоније, а у Македонији су сви уплели прсте. Македонији је додељено више од 300 милиона евра помоћи за раст економије, а правили су копије споменика из целог света. Имају и проблем са ОВК, који им је отео пола територије.

Која је земља Балкана најближа, а која најдаља од ЕУ?

— Најближа би требало да буде Албанија, иако је и тамо хаос, али они извршавају налоге без поговора. Ипак, нису већ у ЕУ зато што су им подељене потребе, као и због тога што албанско друштво није раскрстило са крвном осветом. То је све примитивно чак и за ЕУ. Истовремено, Брисел не може да „освоји“ БиХ због Срба, а за Црну Гору знају да је то кроз мафијашка држава и све док је дон на власти, та држава не може да уђе у „нормално друштво“. Пример је отац Џона Ф. Кенедија који је био највећи шверцер алкохола у време прохибиције и није могао да дође на власт, али је био амбасадор у Лондону у време Другог светског рата и зарађивао на продаји оружја. Његов син је захваљујући том новцу ишао у најбоље школе и постао председник САД. Сматрам да су Џона Ф. Кенедија убили непријатељи његовог оца, јер није извршавао њихове налоге који су били уперени против Русије.

Уочи састанка са Могеринијевом Вучић је рекао да нас чека тежак период...

— Најбитнији услов за улазак у ЕУ је да Срби колективно смање коефицијент интелигенције и то на пола. Већ смо продали ресурсе, уништили војску, препустили контролу медијима Немцима, у цркву су се инфилтрирали хомосексуалци и сада само треба да преполовимо интелигенцију, јер смо већ схватили да ЕУ више не функционише, да је то лепше лице НАТО-а и да су га Енглези већ напустили. Кроз историју, Велика Британија никада није била савезник Русије, а била је задужена за Србију. Можда баш да би направила брану за ширење руског утицаја на Балкану. А Срби знају да су крвно повезани са Русима. На пример, када је био рат против Турака, део моје фамилије Боснића, отишао је да ратује у Донбас одакле се нису вратили. То значи да смо ми са Русима повезани крвљу, војно и историјски. Нико не пише да су Срби сами добили Први светски рат. На Западном фронту савезници су напредовали само 100 километра, на Источном фронту су изгубили, али су Срби преко Албаније до Африке успели да

обнове своју војску и из Солуна су напредовали ка северозападу све до Беча. Постоји телеграм који је аустријски цар послао немачком цару у којем је написано да у септембру 1918. године треба да се предају, јер ће Срби заузети Беч. Немачки цар Вилхелм II потписао је капитулацију, јер је знао да је боље да изгуби рат него да Срби узму део њихове територије.

У Београду је у првој званичној посети био Хојт Брајан Ји, заменик помоћника државног секретара САД. Какву је поруку донео?

— Доносе увек исте поруке, домаће задатке. Присуствовао сам састанку када је Вилијам Вокер на КиМ довео 30 најближих рођака киднапованих Срба. Инфилтрирао сам се у њихове редове и слушао како им Вокер говори како има свакодневни контакт са ОВК и утицај на њих и да је спреман да дискутује са њима ако они организују протест испред Скупштине Србије у Београду против Слободана Милошевића. На енглеском сам га питао: „Да ли Ви уцењујете ове људе?“, а он се изненадио што сам уопште ту. Снимио сам га видео-камером како је скочио ка мени и како је хтео да ме удари. Е то је амерички дипломата. Амерички систем је систем силе, није у питању политика, економија или култура и примењују га на било којој тачки земаљске кугле.

Доналд Трамп је ове недеље био на Блиском истоку где је продао оружје у вредности од 350 милијарди долара, а стигао је и до Брисела на самит НАТО-а.

— Ја сам за Трампа и даље, јер је друга опција десет пута гора од њега. Он је бизнисмен и он је схватио да се највише зарађује на продаји оружја, тако расте америчка привреда, људи се запошљавају, постају задовољни и на следећим изборима опет гласају за њега.

Зашто Велика Британија није могла да избегне терористички напад?

— Они су формирали, тренирали терористе и не постоји никакав закон у којем пише да не можеш да убијеш оца, а сви терористи то раде. Европска унија и НАТО су духовни оци терориста и они знају да ако желе да напредују морају да нападну управо земље које су њихове чланице. То вам је као да имају Едипов комплекс.

Велика Британија је прекинула размену информација са Сједињеним Државама о самоубилачком бомбашком нападу у Манчестеру. Да ли је то добра вест?

— То је одлична ствар, они једне друге могу да гледају у очи и говоре: „Ти си већи лажов од мене“. Нема веће преваре од енглеске преваре, Американци су за њих бебе. Када је Римско царство освојило Европу, сваком народу су дали надимак, па су тако били радни Немци, поштени Гали, а једини негативан надимак имали су Енглези — „перфидни“.

[https://rs.sputniknews.com/radio\\_od\\_cetvrtka\\_do\\_cetvrtka/201705261111325081-eu12/](https://rs.sputniknews.com/radio_od_cetvrtka_do_cetvrtka/201705261111325081-eu12/)